

意甲在被称为“小世界杯”的年代,有着享誉世界的“七姐妹”,帕尔马就是其中之一。风流总被雨打风吹去,如今,作为昔日“七姐妹”之一的帕尔马已经到了破产边缘。最近两轮意甲联赛,该队因为财政问题都未能参赛。



►布冯

◀克雷波

►卡纳瓦罗

▲图拉姆

### 单赛季两次被1欧元出售

2月的最后一天,意甲

联盟官方宣布:本轮帕尔马和热那亚的意甲联赛将被推迟。

意大利足协主席塔维奇奥特别强调,帕尔马对阵热那亚的比赛是被推迟,而不是取消。在这之前,帕尔马队长卢卡雷利代表全队发表消息,“我们不会出战与热那亚的比赛,这是全体队员一起做出的决定。”

如果帕尔马球员罢赛的话,他们将会违反意甲联盟的相关规定,很有可能直接被驱逐出意甲联赛。塔维奇奥向意大利《天空体育》表示,“出于对整个联盟的考虑,帕尔马对阵热那亚的比赛还是推迟的好。”但问题是,仅仅推迟比赛对于现在的帕尔马于事无补。

其实,早在上轮联赛时,帕尔马与乌迪内斯的比赛就被推迟了。那

场比赛,帕尔马因为拖欠了球场的管理费和电费,最终比赛无法进行。导致帕尔马沦落至此的原因就两个字:没钱。

上赛季,帕尔马曾获欧联杯参赛资格,但因为财政问题未能成行。去年12月,球队以1欧元的价格被出售,以寻求解决财政问题的办法。但两个月后,他们再一次被交易,价格还是1欧元。新老老板卢卡雷利曾承诺会有1亿欧元注入球队,但结果未能兑现。

按照意大利媒体的报道,现在的帕尔马处于破产边缘,而且看上去破产的结果已经无法更改。如果最后破产,他们将会离开意甲的行列,回到最低级别的业余联赛从头再来。

卢卡雷利表示,即便帕尔马降入业余联赛,他也不会离开,“我愿意跟随帕尔马征战业余联赛,并继续担任队长。”

### 主教练板凳也被标价换钱

帕尔马的财政问题到底有多严重?据意媒报道,俱乐部办公室值钱的东西都被拿去抵账了,价值40万英镑的医疗和健身装备也被没收。能卖钱的东西,帕尔马都会拿出来卖。

帕尔马球员已经很久没有领到工资。为了支付日常费用,球队开始公开出售训练场和球场的一些设施。在出售的名单中,还包括球队更衣室的一些东西,比如主教练多纳多尼在更衣室的板凳。平时,多纳多尼就是坐在这个板凳上布置战术的。意大利媒体称,多纳多尼的板凳标价2000欧元。

帕尔马之所以不去热那亚比赛,除了全队抗议没有得到解决问题的办法,没钱支付路费和住宿费也是一大原因,因为球队大巴的所有权已经被收回。据报道,为了能去热那亚参

赛,帕尔马曾经和一个赞助商签订了一份为期一场比赛的赞助合同,金额是2万欧元。这笔钱可以维持球队去热那亚的路费和住宿费,但队员和多纳多尼都拒绝前往。

虽然帕尔马的日常训练还在照常进行,但连卫生纸这样的物品也需要球员们自己掏钱支付了。帕尔马青年队的主教练克雷波曾经是帕尔马的传奇球星,据他介绍,球员训练结束后,连热水都得不到提供,“球员们只能用冷水洗澡,有些人人都生病了。”

意大利媒体透露,以前帕尔马球员的衣服都是拿到洗衣店去洗,不过,当地的自助洗衣店如今已经取消了球队在此洗衣服的资格,并告诉球员们,从现在开始他们得自己洗衣服了。

# 穷到没路费 帕尔马不踢了

## 已缺席两轮意甲联赛 俱乐部财政状况糟糕 若破产球队恐降入业余联赛

### ■不能忘记

#### “马”背上诞生众多英雄汉

作为意甲的昔日强队,帕尔马走出过很多世界级的球星,他们曾带给喜欢意甲的球迷许多美好的回忆。尤其是1999年的帕尔马,拥有很多影响后来足坛秩序的超级明星。



#### 1 布冯

从帕尔马转会尤文图斯,布冯创造了门将转会费世界纪录(3250万英镑),至今无人能够打破。1999年,他和帕尔马一起获得欧洲联盟杯冠军。

#### 2 卡纳瓦罗

如今执教广州恒大的卡纳瓦罗,在帕尔马成为一名世界级中后卫。离开帕尔马时,他为俱乐部换回2300万欧元转会费。

#### 3 图拉姆

法国传奇后卫,帕尔马巅峰时期后卫线上的铁闸,后来曾效力尤文图斯和巴塞罗那两大豪门。

#### 4 克雷波

帕尔马是阿根廷前锋登陆欧洲的第一站,他也见证了帕尔马的光荣时代。退役后,克雷波也回到了帕尔马开启教练生涯。

#### 5 贝隆

在意甲赛场,贝隆是天才,不管是在帕尔马还是在后来的拉齐奥。在帕尔马的时候,他和克雷波一起构筑了帕尔马恐怖的阿根廷组合。

#### 6 迪诺·巴乔

意大利有两个巴乔,帕尔马这个巴乔并不比马尼尼巴乔差多少,尤其是在帕尔马队中扮演的角色。综合

### 哈登33分火箭胜骑士 勇士上演26分大逆转

新华社电 昨日,詹姆斯虽然拿下37分8个篮板和4次助攻。不过火箭众志成城,在全场大部分时候都处于领先地位。在加时赛还剩43.5秒时,骑士将比分追至103:104。不过在关键时刻詹姆斯两次罚球不中,反过头来被火箭的哈登罚中一球,105:103,火箭逃过一劫。至此火箭已经获得五连胜。

哈登全场拿下33分8个篮板和3个抢断,他在第四节的发挥抵挡住了骑士的反攻,为火箭获胜立下汗马功劳。

在昨日进行的另外一场比赛中,勇士在落后26分的情况下上演大逆转,以106:101战胜凯尔特人。勇士的库里拿下37分,汤普森20分。

其他比赛中,替补出场的林书豪拿下20分8次助攻和6个篮板,不过湖人队仍然未能获胜,以101:108主场负于雷霆。克里斯·保罗得到28分和12个篮板,率领快船以96:86击败公牛。开拓者110:99战胜国王,利拉德得到31分和7次助攻。步行者94:74客场大胜76人,重新进入东部前八。

### 联赛杯夺冠 “狂人”撒欢儿

昨晨,英格兰联赛杯决赛在温布利大球场展开角逐,切尔西2:0战胜托特纳姆热刺。历史上第5次夺得联赛杯,同时,这也是穆里尼奥再次入主切尔西后首个冠军。

赛后的颁奖仪式上,高高举起奖杯的穆里尼奥得到了全场最热烈的欢呼。在颁奖仪式后的合影环节,穆帅躺在草坪上高举双臂,还有些俏皮地抬起了一只腿。

值得一提的是,此次夺冠让穆里尼奥结束了914天的冠军荒。张鹭

### C罗里程碑 皇马止连胜

昨晨,西甲第25轮的一场焦点战在皇马主场伯纳乌打响。银河战舰被比利亚雷亚尔1:1逼平,联赛主场九连胜被终结。

值得一提的是,在罚进点球之后,C罗成为五大联赛历史上第一位连续5个赛季联赛打入30球以上的球员。同时也是五大联赛历史上第一位连续5个赛季联赛进球数超过30球的球员。这一成绩力压梅西,成为历史第一人。张鹭

**GREE 格力**  
掌握核心科技

1赫兹 好变频

## 核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技  
进步奖

格力i系列,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com